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Σοβαρότητα. Αυτό ήταν το βασικό συστατι-
κό του θριάμβου του Ολυμπιακού στην έδρα 
της Τσουκάριτσκι (0-3), με τον οποίο έκλει-
σε κι επίσημα θέση στη σημερινή κλήρωση 
της φάσης των ομίλων του Europa League.
Οι «ερυθρόλευκοι» προκρίθηκαν με ρυθμό 
ρελαντί, καθώς κάνοντας τα απολύτως απα-
ραίτητα σε άριστο βαθμό (πρέσινγκ, ταχύτα-
τη ανάπτυξη και αποτελεσματικότητα) διέ-
λυσαν τους Σέρβους που δεν μπορούσαν να 
ακολουθήσουν. Χάρμα ιδέσθαι ο Μπιέλ, ο 
οποίος απέδειξε ότι όταν είναι συγκεντρω-
μένος, αποτελεί πολύ χρήσιμο και ποιοτικό 
παίκτη. Ενα γκολ ο Ισπανός, το δεύτερο, στο 
φινάλε του ημιχρόνου (45΄). 
Τον χορό είχε ανοίξει ο Μασούρας με το τρί-
το του φετινό ευρωπαϊκό γκολ (34΄). Τέ-
λος, ο Παναγιώτης Ρέτσος με άπιαστη κε-
φαλιά διαμόρφωσε το τελικό σκορ, το οποίο 
θα μπορούσε να ήταν ακόμα μεγαλύτερο 
αν οι Ελ Αραμπί – Μπιέλ δεν σπαταλούσαν 
σωρεία ευκαιριών στο τελευταίο τέταρτο 
της αναμέτρησης. Εξαιρετικός και ο Εσε που 
«κόλλησε» ως δίδυμο στον άξονα με τον 
Καμαρά, ενώ ενδιαφέρον είχε η τοποθέ-
τηση του Ροντινέι ως αριστερό μπακ και του 
Βρουσάι στα δεξιά της άμυνας.

ΠΡΟΚΡΙΣΗ 
ΣΕ ΡΥΘΜΟ ΡΕΛΑΝΤΙ
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ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

ΤΣΟΥΚΑΡΙΤΣΚΙ (Μίλαν Λέσνιακ): Σαμούροβιτς, 
Ντρέζγκιτς (81΄ Σεραφίμοβιτς), Σούμποτιτς, Στε-
φάνοβιτς, Τόσιτς, Στάνκοβιτς (78΄ Κόβατς), Σισο-
κό, Μιλαντίνοβιτς (64΄ Αλίνβι), Νίκτσεβιτς, Γιά-
κονβιτς (46΄ Ζε Μάριο), Ιβάνοβιτς (78΄ Οβούσου)

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχαλάκης, 
Ροντινέι, Ρέτσος (57΄ Πορόσο), Φρέιρε, Βρουσάι, 
Έσε, Καμαρά (46΄ Αλεξανδρόπουλος), Φορτού-
νης (57΄ Σκάρπα), Μπιέλ, Μασούρας (68΄ Καρ-
βάλιο), Ελ Κααμπί (46΄ Ελ Αραμπί).

33΄ ΜΑΣΟΥΡΑΣ,  
45΄ ΜΠΙΕΛ, 53΄ ΡΕΤΣΟΣ
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ΠΤΗΣΗ... 4X4
4  -  0

Οι εκπρόσωποι του ελληνικού ποδοσφαίρου στις 
ευρωπαϊκές διοργανώσεις θα είναι και επίσημα τέσ-
σερις. Μαγικός αριθμός ο συγκεκριμένος, μιας και ο 
ΠΑΟΚ προστέθηκε στην παρέα των ΑΕΚ, Παναθηναϊκού 
και Ολυμπιακού. Οι «ασπρόμαυροι» κονιορτοποίησαν 
τη Χαρτς (4-0) πραγματοποιώντας πτήση... 4 επί 4 και 
προσγείωση στους ομίλους του Conference League.
Τα πάντα λειτούργησαν ιδανικά για την ομάδα του Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου, ο οποίος είδε τον Τάισον πολύ νω-
ρίς να χαρίζει το προβάδισμα και συνάμα ορμή στους 
«ασπρόμαυρους» (6΄). Η πρόκριση κλείδωσε ουσι-
αστικά με το δεύτερο γκολ, αυτό του Μπράντον Τόμας 
(23΄) και ύστερα οι γηπεδούχοι έκαναν διαχείριση 
μοιράζοντας παράλληλα απλόχερα θέαμα στους φι-
λάθλους τους που έσπευσαν να γεμίσουν το γήπεδο 
της Τούμπας. 
Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας ανέβασε τον δείκτη του σκορ 
στο 57΄ εκτελώντας με διπλή προσπάθεια τον Κλαρκ.
Οπως άνοιξε το ματς, έτσι και έκλεισε με τον Βραζι-
λιάνο εξτρέμ να υπογράφει τον θρίαμβο του «Δικε-
φάλου του Βορρά».
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6΄, 71΄ ΤΑΪΣΟΝ, 23΄ ΜΠΡΑΝΤΟΝ  
ΤΟΜΑΣ, 57΄ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΙΑΣ

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βιεϊρίνια (Κεντζι-
όρα 64’), Εκόνγκ, Κουλιεράκης, Μπάμπα, Τσιγγάραςμ (Οζ-
ντόεφ 64’), Σβαμπ, Αντρίγια (Βρακάς 82’), Τάισον (Μουργκ 
75’), Κωνσταντέλιας, Μπράντον Τόμας (Τζίμας 74’).

ΧAΡΤΣ (Φράνκι ΜακΑβόι): Κλαρκ, Ρόουλς, Σίμπικ, Κεντ, 
Άτκινσον, Κίνγσκλεϊ (Ντενόλμ 66’), Κοχρέιν, Μπόις (Τα-
γκάβα 59’), Ντέβλιν, Βάργας, Σάνκλαντ (Λόρεϊ 66’).

ΣΚΟΡΕΡ ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 4e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΓΥΡΙΖΕΙ? 
Ο Ολυμπιακός έδωσε 6 εκατομμύρια ευρώ για να αποκτήσει τον Πεπ Μπιέλ. 
Η πρώτη του σεζόν ασορτί με της ομάδας. Κάτω του μετρίου και τα σύννεφα 
μαζεύτηκαν πάνω από τον Ισπανό μεσοεπιθετικό.
Γνωστό πως από τα άκρα δεν μπορεί να κάνει πράγματα. Δεύτερος επιθετικός 
είναι ο άνθρωπος, θέλει να βλέπει το τέρμα κατάματα.
Το φετινό καλοκαίρι υπήρξαν στιγμές που ακούστηκαν πολλά. Πως μάλλον 
θα φύγει δανεικός, ο Ολυμπιακός ψάχνει τα 5-6 εκατομμύρια για να 
γλιτώσει την χασούρα και να τον πουλήσει.
Τελικά το όποιο ενδιαφέρον από την Ισπανία δεν ευοδώθηκε, ο Μπιέλ 
έχει μείνει εδώ και ο Μαρτίνεθ έχει κληθεί να βρει λύση σε αυτόν τον 
ποδοσφαιρικό γρίφο.
Σα να κάνει κάτι έδειξε η ρεβάνς με την Τσουκαρίτσκι. Ναι ο Ολυμπιακός 
είχε πάρει προβάδισμα άνετο, ναι η διαφορά των δύο ομάδων ήταν τεράστια 
και διαφάνηκε από το τιμητικό για τους Σέρβους 6-1 συνολικό σκορ. Που 
θα μπορούσε να είναι μεγαλύτερο.
Αλλά ο Μπιέλ κέρδισε κάτι ακόμα πιο σημαντικό στη ρεβάνς. Έπαιξε το 
90λεπτο και έδειξε διάθεση λες και το ζευγάρι ήταν στην κόψη του ξυραφιού.
Έδειξε φοβερή η διάθεση, σκόραρε, έφτιαξε γκολ και γενικά αν και 
ξεκίνησε από τα πλάγια παίζει να έκανε και την καλύτερη του εμφάνιση 
με τη φανέλα του Ολυμπιακού.
Άγνωστο πως θα κυλήσει η σεζόν και αν ο Μπιέλ θα παίζει και πάλι υπό 
το βάρος της μεταγραφής των 6 εκατομμυρίων.
Προς το παρόν ο Μαρτίνεθ δείχνει να βρίσκει το κουμπί του, να του έχει 
αλλάξει τη διάθεση και ο Ισπανός να ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις ενός 
συλλόγου, όπως είναι ο Ολυμπιακός.
Αν καταφέρει να γράψει και γκολ αρκετά, τότε η περσινή σεζόν θα ανήκει 
οριστικά στο παρελθόν και στη λήθη.

ΚΙ ΑΥΤΟ  
Ο Λουτσέσκου μπορεί να αισθάνεται υπερήφανος για αυτό που πέτυχε ο ΠΑΟΚ 
στα προκριματικά του Conference League. Και μπορεί να αισθάνεται και ο ίδιος 
πως ένα μεγάλο μερίδιο από την επιτυχία είναι δικό του.
Όχι μόνο αγωνιστικά, μια και είναι γνωστό πως είναι καλός προπονητής. 
Διαχειρίστηκε όμως άψογα τις δύσκολες και ιδιαίτερες καταστάσεις που 
εμφανίστηκαν. Οι τραυματισμοί, οι μεταγραφές/πωλήσεις βασικών παικτών 
διαμέσου των υποχρεώσεων. Οι δύσκολες κληρώσεις.
Ο ΠΑΟΚ απέκλεισε μια ομάδα από το Ισράηλ, όπως η Μπεϊτάρ, ομάδες από τη 
χώρα πάντα δυσκολεύουν τις Ελληνικές. Απέκλεισε την Χάιντουκ Σπλιτ, μια 
από τις δύο παραδοσιακές δυνάμεις της Κροατίας και την Χαρτς μια ομάδα από 
την Σκωτία.
Τρεις εξαιρετικές προκρίσεις, καύσιμο για τη συνέχεια της σεζόν.
Έχει αλλάξει το κλίμα στον ΠΑΟΚ. Δεδομένο. Έρχονται και καλοί παίκτες, 
το ρόστερ δυναμώνει, ο Λουτσέσκου μπορεί να τους κάνει και σύντομα καλή 
ομάδα, καλό σύνολο.
Το πόσο έχουν αλλάξει σχεδόν όλα στην Τούμπα φαίνεται και από το γεγονός πως 
από εκεί που ο Μπράντον άκουγε τα μύρια όσα, πλέον ουσιαστικά αποθεώνεται.
Έχει γράψει βέβαια και 2 γκολ στην Ευρώπη, το ένα στο 1-4 στο Ισραήλ και το 
άλλο στο χθεσινό 4-0 στην Τούμπα.  
Αλλά και ήταν μέσα στα ματς όποτε χρειάστηκε, τουλάχιστον σε σημαντικά 
σημεία αυτών. Δεν έγινε ξαφνικά το σούπερ 9άρι αλλά είναι δείγμα πως 
έχουν αλλάξει τα πράγματα στον ΠΑΟΚ.
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ΑΝΟΙΧΤΟ   
Δεν είναι μόνο οι υπόλοιπες ομάδες που είναι ανοικτό το ενδεχόμενο να κάνουν 
μεταγραφή αλλά είναι και ο Παναθηναϊκός. Οι «πράσινοι» μπορεί να δείχνουν 
πως έχουν κλείσει τις θέσεις αλλά δε θα πρέπει να αποκλειστεί καθόλου να 
υπάρξει ακόμα ένας παίκτης που θα προστεθεί στο ρόστερ.
Φυσικά αυτό θα πρέπει να γίνει έως και τις 4 Σεπτεμβρίου, μια και αυτή είναι η 
ημερομηνία που δηλώνονται τα ρόστερ για το Europa League.
Το Ελληνικό μάρκετ είναι ανοιχτό έως και τις 11 του μήνα αλλά τώρα να κάνεις 
μεταγραφή μόνο για τη Stoiximan Super League, δε φαίνεται και πολύ λογικό.
Ο Γιοβάνοβιτς λοιπόν δεν αποκλείεται να πει το ναι για την απόκτηση ακόμα ενός 
παίκτη αλλά το θέμα είναι και σε ποια θέση.
Υπάρχουν κάποιες φωνές πως η ομάδα χρειάζεται ενίσχυση μπροστά.
Ω ναι, αυτό που έλεγε η στήλη με αφορμή το τι έκανε ο Σπόραρ με την Μπράγκα.
Πως ο Παναθηναϊκός μάλλον θα πρέπει να προσθέσει έναν ποδοσφαιριστή που 
παίζει πίσω από τον στράικερ αλλά δεν είναι δεκάρι. Και δε θα παίζει τόσο στα άκρα.
Δε θα έχει τόσο πολύ τα χαρακτηριστικά δηλαδή του Τζούρισιτς ή του Μπερνάρ αλλά 
θα είναι μάλλον ένας second striker.
Ένας παίκτης που θα μπορεί να παίξει ακόμα και στην κορυφή της επίθεσης μόνος 
του. Βέβαια, εδώ αξίζει να σημειωθεί πως το 4-3-3 δεν είναι ένα σύστημα που 
ευνοεί τόσο πολύ τέτοιους παίκτες αλλά το δέλεαρ του γκολ και των ευκαιριών 
δεν είναι μικρό.
Και ο καλός προπονητής φαίνεται από το πόσο και πως προσαρμόζεται.
Ο Γιοβάνοβιτς αν μη τι άλλο είναι καλός προπονητής.

ΖΟΡΙΑ 
Από μακριά φαινόταν πως αν η ΑΕΚ έμενε εκτός ομίλων Champions 
League θα υπήρχε μια μικρή κοσμογονία. Από τον κόσμο, όχι τόσο 
μέσα στην ομάδα. Η απαίτηση για την απόκτηση κεντρικού αμυντικού 
έχει γίνει πλέον λαϊκή αλλά ο αποκλεισμός από την Αντβέρπ έχει 
φέρει τους οπαδούς να ζητούν παίκτες και σε πολλές άλλες θέσεις.
Εκεί που κάνει μπαμ πως υπάρχει θέμα είναι στα δεξιά της άμυνας. 
Από πού να το πιάσει κανείς και που να το αφήσει. Ο Αλμέιδα από 
την αρχή δεν έθεσε καν ζήτημα για κάτι άλλο στη συγκεκριμένη 
θέση. Θεώρησε πως με προετοιμασία στα πόδια του, ο Σιντιμπέ θα 
ήταν ο παίκτης που πριν 5 χρόνια πανηγύρισε το Μουντιάλ με την 
εθνική Γαλλίας.
Παρένθεση, με την Αντβέρπ παίζει ο Ρότα που τρώει φάση στην 
πλάτη από πλάγιου άουτ και καταλήγει στο 0-1. Δηλαδή αν δεν 
έχεις στο μυαλό σου στον αντίπαλο πως μπορεί να σου κάνει τέτοια 
κίνηση και μάλιστα σε αυτό το ματς, τότε είναι απορίας άξιο πως 
παίζεις βασικός στην ΑΕΚ σε τέτοιο παιχνίδι. Κλείνει η παρένθεση.
Ο Σιντιμπέ στα έως τώρα παιχνίδια δεν είναι μόνο πως είναι κακός 
αλλά είναι πολλά κλικ πίσω από όλη την υπόλοιπη ομάδα.
Σα να μην μπορεί να ακολουθήσει.
Και αυτό έχει ως αποτέλεσμα στη ρεβάνς με την Αντβέρπ, όταν 
χρειάστηκε άλλος δεξιός μπακ, να έπαιξε εκεί ο Πινέδα.
Ο Σιντιμπέ έμεινε στον πάγκο, τα ζόρια είναι ακόμα πιο εμφανή για 
τον Γάλλο και το μέλλον του στην Ελλάδα δε θα μπορούσε να πει 
κανείς πως είναι και σίγουρο.
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Την πρώτη του παρουσία στον πάγκο του Αρη μετά την επιστροφή του 
αναμένεται να ζήσει την προσεχή Κυριακή ο Ακης Μάντζιος. Ο νεός 
τεχνικός των «κίτρινων» έχει αφιερώσει τις τελευταίες μέρες στο 
να εμφυσήσει τα δικά του στοιχεία στον τρόπο παιχνιδιού της ομά-
δας, ενώ έχει ξεκαθαρίσει σε μεγάλο βαθμό για το ποιους παίκτες 
θεωρεί βασικά γρανάζια και ποιους ως ρολίστες.

Ουδείς θέλει να... ωραιοποιήσει τον αποκλεισμό από τους ομίλους του 
Champions League στην ΑΕΚ. Καιρός για δάκρυα δεν υπάρχει και αρ-
χής γενομένης του ματς με τον Βόλο στο Πανθεσσαλικό, ο Ματίας Αλ-
μέιδα θέλει να δει την ομάδα του να βγάζει αντίδραση. Στην αποστολή 
δεν θα είναι ξανά ο Λιβάι Γκαρσία, καθώς οι «κιτρινόμαυροι» δεν θέ-
λου να ρισκάρουν τυχόν υποτροπή, λίγο πριν τη διακοπή.

Στο ίδιο μήκος κύματος με την ΑΕΚ και ο Παναθηναϊκός. Οι «πράσινοι» 
θέλουν να αφήσουν πίσω τους τη βραδιά με την Μπράγκα στο ΟΑΚΑ 
και να ταξιδέψουν στα Γιάννενα με στόχο τη νίκη, στο πρώτο δύσκολο 
εκτός έδρας τεστ στη Stoiximan Super League. Στους «Ζωσιμάδες», 
οι «πράσινοι» δεν θα έχουν τον Τιμ Γεντβάι, καθώς έχει υποστεί θλά-
ση και θα επιστρέψει μετά τη διβδόμαδη διακοπή.

Τις τελευταίες ώρες έχει βουήξει ο τόπος περί συμφωνίας του Ολα 
Σολμπάκεν με τον Ολυμπιακό. Οπως μεταφέρουν οι Ιταλοί, ο 24χρο-
νος Νορβηγός εξτρέμ τα έχει βρει σε όλα με τους «ερυθρόλευκους». 
Παράλληλα, η Αταλάντα ενδιαφέρεται για τον παροπλισμένο Ιν-Μπομ 
Χουάνγκ, αλλά ακόμα δεν έχει πραγματοποιήσει επίσημη κρούση 
στους Πειραιώτες. Ισως γιατί περιμένει να δει την έκβαση της δικα-
στικής διαμάχης, μήπως και τον αποκτήσει στο... τζάμπα.

Το μεταγραφικό ντεμαράζ του ΠΑΟΚ συνεχίζεται και είναι αξιοσημεί-
ωτο. Μετά τους Μεϊτέ και Μάρκος Αντόνιοι, οι «ασπρόμαυροι» ετοι-
μάζονται για προσθήκη εξτρέμ. Σύμφωνα με τις τελευταίες πληρο-
φορίες, ο 24χρονος ακραίος κυνηγός της Σέλτικ (τον αγόρασε έναντι 
2,5 εκατ. ευρώ το καλοκαίρι του 2022) Σέαντ Χαξαμπάνοβιτς αποτε-
λεί τον Νο1 στόχο. Πρόκειται για παίκτη που αγωνίζεται και ως «δε-
κάρι», είναι γεννημένος στη Σουηδία, αλλά αγωνίζεται με την εθνική 
ομάδα του Μαυροβουνίου.
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ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΛΟΥΤΟΝ-ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕ ΦΟΡΑ ΤΑ «ΣΦΥΡΙΑ»
Η Λούτον ξεκίνησε με 0/2 το ταξίδι στα σαλόνια της Premier 
League και πήρε το μήνυμα ότι η παραμονή δεν είναι απλή 
υπόθεση. Κόντρα στη Γουεστ Χαμ θα διεκδικήσει τους πρώ-
τους της βαθμούς σε ένα ματς όπου είναι το αουτσάιντερ. 
Εντυπωσιακό ξεκίνημα για τα «σφυριά» που δείχνουν ικα-
νά φέτος να διεκδικήσουν ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 21:00
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Χ 3,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Ανταγωνιστική η Κηφισιά στη Τούμπα, έφτασε κοντά στο να 
κάνει την έκπληξη αλλά προδόθηκε από το αυτογκόλ του Τσά-
παν. Στη Λαμία θα κοντραριστεί με τον Ατρόμητο που έρχε-
ται από πολύ κακή εμφάνιση στο «Γ. Καραϊσκάκης». Οι δύο 
ομάδες ακόμα ψάχνονται και αναμένω ένα κλειστό παιχνί-
δι χωρίς πολλές φάσεις.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΡΟΜΑ-ΜΙΛΑΝ OVER 2,5 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Αγωνιστική με ντέρμπι στη Serie A. Στο «Ολίμπικο» η Ρόμα 
υποδέχεται την Μίλαν σε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέ-
τρηση. Χωρίς νίκη οι «τζαλορόσι» στο πρωτάθλημα καλού-
νται να βγάλουν αντίδραση σε αντίθεση με τη Μίλαν που μπή-
κε δυνατά με 2/2!

ΚΥΠΡΟΣ 20:00
ΑΝΟΡΘΩΣΗ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ 1 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΚΗ ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ
Με τον κόσμο στο πλευρό της η Ανόρθωση μπήκε δυνατά 
στο πρωτάθλημα με την ομάδα να διψάει για την κορυφή. 
Το γήπεδο σήμερα αναμένεται να έχει πολύ κόσμο που θα 
της δώσει ώθηση για το 3/3! Στη κόντρα θα χτυπήσει η Νέα 
Σαλαμίνα για να κάνει την ζημιά.

ΜΟΥΝΤΟΜΠΑΣΚΕΤ 11:00
ΣΕΡΒΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ 1 -6,5 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕΡΒΙΑ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ 
Επιβλητική η Σερβία στη φάση των ομίλων με την επίθεση 
να είναι το όπλο για τις νίκες. Η ομάδα του Πέσιτς παρά τις 
απουσίες δείχνει ικανή για μεγάλα πράγματα και θέλει το 
ροζ φύλλο σήμερα για να βρεθεί μια ανάσα από τα προημι-
τελικά. Από την άλλη οι Ιταλοί βρίσκονται σε δύσκολη θέση 
και μόνο αν κάνουν το 2/2 θα έχουν ελπίδες πρόκρισης.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 21:30
ΡΑΠΙΝΤ Β.-ΝΤΙΝΑΜΟ Β. OVER 6 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Ντέρμπι απο τα παλιά έχουμε στο Βουκουρέστι ανάμεσα σε 
Ραπίντ και Ντιναμό. Γνωστή η κόντρα των δύο ομάδων και η 
ατμόσφαιρα αναμένεται καυτή. Αμφότερες θα παίξουν για το 
τρίποντο αλλά περιμένω το παιχνίδι να πάει και στη δύναμη.

ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ ΜΕ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΠΑΡΕΑ

AUTO & PARTIAL CASH OUT 
ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ 
ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ 

Τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα συνεχίζονται το Σαββατο-
κύριακο με μεγάλα παιχνίδια. Ξεχωρίζει το ντέρμπι της 
Premier League ανάμεσα στην Άρσεναλ και τη Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που 
ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες 
των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων.  
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές απο-
δόσεις στα ακόλουθα παιχνίδια:
Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου: Ντόρτμουντ-Χαϊντενχάιμ 
(21:30), Ρόμα-Μίλαν (21:45).  
Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου: Μάντσεστερ Σίτι-Φούλαμ 
(17:00), Ρεάλ Μαδρίτης-Χετάφε (17:15), Μπράιτον-Νιού-
καστλ (19:30), Γκλάντμπαχ-Μπάγερν (19:30), Πανσερ-
ραϊκός-Παναιτωλικός (21:00). 
Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου: Άρσεναλ-Μάντσεστερ Γιουνά-
ιτεντ (18:30), Ολυμπιακός-Λαμία (20:00), Βόλος-ΑΕΚ 
(21:30). 
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη 
φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω 
του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι 
κι αν θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα 
ΟΠΑΠ.

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ «AIR BACK»* ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Στο Παγκόσμιο Κύπελλο Μπάσκετ η Εθνική Ομάδα εξα-
σφάλισε την πρόκρισή της στη φάση των «16» και σή-
μερα (15:40) δίνει ένα ακόμα κρίσιμο παιχνίδι. Με νίκη 
κόντρα στη Λιθουανία θα κάνει το μεγάλο βήμα για την 
πρόκρισή της στα προημιτελικά. Ακολουθεί την Κυριακή 
(11:40) το τελευταίο παιχνίδι της στον όμιλο με το Μαυ-
ροβούνιο. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματι-
κές επιλογές για τους αγώνες της Εθνικής Ομάδας με 
τη Λιθουανία και το Μαυροβούνιο, καθώς και το «Air 
Back»*. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρεται και η προωθητι-
κή ενέργεια «20 & Κάρφωσες»* στους σημερινούς 
αγώνες Σλοβενία-Αυστραλία (15:10), Καναδάς-Βραζιλία 
(16:30) και στα παιχνίδια της Κυριακής, Γερμανία-Σλο-
βενία (14:10) και Ισπανία-Καναδάς (16:30). 

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 
ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΒET 
ΒUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΠΟΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΙΟ 
ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟ ΠΑΙΚΤΗ1

2

3

4

5
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Λίγο το ημερολογιακό τέλος του καλοκαιριού, λίγο η απογοήτευση από τον αποκλεισμό των ελληνικών ομάδων 
στα play-offs του Champions League, άφησαν την κλήρωση της κορυφαίας διοργάνωσης να περάσει στα 
ψιλά. Προφανώς και άπαντες ανέτρεξαν σε social media και σάιτ για να μάθουν τα γκρουπ, αλλά ελάχιστοι 
συνειδητοποίησαν το ιστορικό του πράγματος. 
Η κλήρωση που έγινε στο Μονακό ήταν η τελευταία στην ιστορία που γίνεται με το φορμάτ που αγάπησαν γενιές 
και γενιές. Η κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση θα αλλάξει από τη σεζόν 2024-2025 και θα μετατραπεί σε 
ένα άκρως... ελιτίστικο πρωτάθλημα, όπου κυρίως θα αγωνίζονται μεγαθήρια του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου. 
Ξεχάστε τους οκτώ ομίλους, το νέο φορμάτ σε στιλ πρωταθλήματος, ένα μείγμα Premier League και Euroleague 
θα έρθει για να μείνει. Θα περνάνε οι πρώτοι οκτώ απευθείας στους «16», οι θέσεις 9-24 θα παίζουν μπαράζ για 
να ακολουθήσουν τους πρώτους οκτώ και οι θέσεις 25-36 θα πηγαίνουν σπίτι τους. Κι όλα αυτά, με οκτώ ματς αντί 
για έξι στην φάση των «36».
Αλλά, ας μην ασχοληθούμε ακόμα και αυτό το... στενόχωρο γεγονός. Ας μείνουμε στο ότι και η τελευταία, όπως 
και οι προηγούμενες, ήταν υπέροχη. Κυρίως, το γκρουπ «θανάτου», το έκτο, με Παρί Σεν Ζερμέν, Ντόρτμουντ, 
Μίλαν και τη νεόπλουτη Νιουκάστλ. Οποιος βγάλει άκρη από τώρα, ας μας πει και σε μας. Η Αρσεναλ επέστρεψε 
στα «αστέρια», ενώ οι Μπράγκα και Αντβέρπ βρέθηκαν σε ομίλους με Νάπολι, Ρεάλ Μαδρίτης, Ουνιόν Βερολίνου 
και Μπαρτσελόνα, Πόρτο, Σαχτάρ αντίστοιχα. Μοναδικός «ξενέρωτος», στα όρια του αντιποδοσφαιρικού, όμιλος, ο 
πέμπτος με Φέγενορντ, Ατλέτικο, Λάτσιο και Σέλτικ. Οσο για Σίτι, Γιουνάιτεντ, Μπάγερν Μονάχου και Ιντερ, η φάση 
των «16» ήδη τις περιμένει.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΗ

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


